

# Šibensko primorje u znaku sportskih obljetnica

Malo je koje obalno područje na našem Jadranu tako bogato sportskim kolektivima koji uspješno gaje sportove na vodi kao što je Šibenik i njegova okolina. Otoci i primorska mjesta nisu skloni »kontinentalnim« igrama, jer one zahtijevaju prostore za sportske terene kojih u »malim mistima« nema. Sportovi na moru to ne zahtijevaju i odvijaju se ljeti kada su svi na okupu.

Ovog ljeta u tim »malim mistima« proslavilo se nekoliko vrlo značajnih sportskih godišnjica. Najznačajnija je svakako 60-ta obljetnica Veslačkog kluba Krka u Šibeniku. Uz jubilej, tom je prilikom u Zatonu kraj Šibenika održano državno prvenstvo u veslanju.

Šibenska Krka utemeljena je daleke 1923. godine. U tih šezdeset godina njeni kršni veslači osvojili su pedeset pojedinačnih prvenstava Jugoslavije. Branili su boje svoje zemlje na pet olimpijskih igara, dvanaest evropskih i šest svjetskih prvenstava.

I malo mjestance Betina, selo kalafata i ribara na otoku Murteru, proslavilo je 30. obljetnicu svog ljubimca, plivačkog i vaterpolo kluba »Brodograditelj«. I tko pozna

otočku samoću... »vaterpolo i klub bili su dugo vremena jedini način probijanja otočke izolacije za generacije betinskih mladića i dječaka, brodograditelja i ribara... U ovoj rečenici je sažetak od preko 30 godina strpljivog i mukotrpnog rada, afirmacije, dokazivanja i uspjeha. Pogotovo kada se zna da se ovaj mali klub nalazi godinama u vrhu Druge savezne lige.

Pored toga »Brodograditelj« već treću godinu ima i ženski vaterpolo tim i to je ujedno prva službeno registrirana ženska ekipa u našoj zemlji i od prošle godine održava natjecanje sa ženskim vaterpolskim sastavom »Vela Luka« za prvenstvo SR Hrvatske. Ovi susreti, koji su se naizmjenično održali u Vela Luci i Betini, prva su javna i službena natjecanja ženskih sastava u povijesti jugoslavenskog vaterpola.

Naslov pobjednika prvog prvenstva SR Hrvatske u vaterpolu za žene, za prošlu i ovu godinu, osvojila je ekipa VK »Vela Luka« iz Korčule.

M. Milišić



Spomen dopisnice i prigodni poštanski pečati povodom jubileja sportskih kolektiva VK »Krka« i PVK »Brodograditelj«